

小伙骑车回家过年 1个月后发现方向反了

央视消息 1月20日12时50分许,安徽省芜湖市公安局交警支队高速无为中队民警王栓带领辅警朱学安巡逻至“宣铜”高速下行线108KM处时,发现一名小伙子在应急车道上骑自行车前行,而离他不远处的行车道上几辆小

车呼啸而过,存在极大安全隐患。见状,民警立即鸣笛示意小伙子靠边停下,做好预警措施后民警上前询问情况。

经询问,小伙子姓蒋,28岁,家住黑龙江省甘南县,初中文化,父母双亡,自己长期在山东省日照市

靠打临工为生。一个月前,他因上网花光积蓄,无钱买车票,便一人骑自行车从日照市出发准备回甘南县老家过年。考虑到走高速便捷、方便,为了能早点回老家,蒋某在无手机可提供导航的情况下,靠一路问人提供最短路线骑行

上了高速公路,不巧临出发前,他向一位老太问错了路,待到被高速交警发现时,他1个月来竟骑反了方向,仔细算来,一共“白”骑了500多公里。

了解情况后,民警首先对蒋某骑自行车上高速公路的交通违法行为进行

了批评教育,指出了非机动车上高速的危险性,随后立即将他的自行车放置在警车后备箱里,连人带车带离高速公路,并和收费站员工一起捐了些钱,帮蒋某买了回家的车票,希望他早日返乡和家人团聚。

高速交警提醒:高速公路是双向封闭的,车速较快,非机动车是禁止通行的,目前又正值春运期间高速公路车流量增加,非机动车上高速无疑是将自己置于极度危险的境地,千万不要贪图便捷而上高速公路。(宗文)

年画彩绘

1月24日,霍庆顺在位于天津市西青区杨柳青镇的作坊里进行年画彩绘。霍庆顺是国家级非物质文化遗产杨柳青年画代表性传承人、杨柳青老字号“玉成号画庄”第六代传人之一。

霍庆顺制作的杨柳青年画主要有娃娃类、民俗类、民间故事类、仕女类和神像类这五大类内容,每类有上百种作品。从工艺流程上来说,杨柳青年画有5个制作步骤:出稿、刻板、印刷、彩绘和装裱,即“勾、刻、印、绘、裱”。“年画离不开过年,每幅画都表达了人们对于新年的美好期盼,营造出喜庆祥和的氛围。”霍庆顺说。

摄影/新华社记者 连漪



想震慑小偷 保安携哈士奇巡逻笑翻业主

《成都商报》消息 在位于成都东门的沙河锦庭小区内,一只才8个月大的哈士奇已经成功转型,成为一名编外护卫队员,晚上会“耀武扬威”地随小区护卫队员巡逻,很努力地想要抓一个小偷。不过,小偷还没见着,这只名字叫“二哈”的哈士奇,已经迅速成为整个小区的网红。

1月19日深夜,家住沙河锦庭小区的陈女士在地下车库偶遇一支护卫队巡逻,只见每个人戴头盔、穿制服,拿着棍子和手电,前面还有一只威武高大的“警犬”开路。

“马上就要过年了,小区安保还做得不错。”陈女士暗自点赞,走近后却差点笑喷,这只带头巡逻的狗狗,分明是一只哈士奇,“它扬着脑袋,迈着步子,走得好认真哦,看上去很热爱这份工作。”



哈士奇走在护卫队最前面

陈女士把哈士奇一本正经巡逻的照片发进了朋友圈,引来大量爱狗人士围观。在他们的小区业主群里,不少业主已笑瘫在键盘上,“看它这么严肃,把我笑惨了!”在业主们拍摄的照片中,这只哈士奇不管是出现在地下车库,还是商铺外面,无一例外都走在队伍的前面,绳索拉得直直的,一边走一边

还吐着舌头。24日,记者实地探访了沙河锦庭小区,物业公司则婉拒了采访。他们说,这只狗狗是员工自己喂养的,之所以同意一起巡逻,主要是担心最近小偷猖獗,有狗狗在一是可以壮胆,二是可以震慑小偷,“很多人看到它是大型犬,以为很凶猛,实际上它很热情,不会咬人”。(乔宝成)

2017年 内蒙古福彩 从心出发

新故相推,日生不滞。弹指一挥间,我们送走了硕果累累的2016年,即将迎来充满希望的2017年。在这辞旧迎新之际,内蒙古福利彩票发行管理中心向大家拜年啦!

刚刚过去的2016年,内蒙古福利彩票事业在其发展历程中,写下了浓墨重彩的一笔,实现了历史销量和自身发展能力的突破,全年共销售福利彩票57.97亿元,上缴公益金16.2亿元,实现了“十三五”开门红,为社会福利和公益事业提供了更加有力的资金支持和保障。

成绩的取得,凝聚着彩民朋友的奉献和爱心,正是你们的倾情奉献,公益事业得以在自治区广袤的土地上处处开花,因为你们的行动,无数贫困失学的孩子回到了校园,老人们享受到天伦之乐,灾区群众得以安居乐业;因为你们的奉献,使得我区福利彩票销量不断增长,所筹集的公益金资助了城乡低保户、敬老院、福利院、光荣院、社区中心、“星光计划”、“明天计划”、“福彩助学”等公益项目,所有这一切都离不开彩民朋友对福利彩票事业的大力支持。可以肯定地说,您每购买一张彩票,就意味着通过你们的双手,向社会弱势群体奉献出一份爱心、一份温暖,你们的付出为社会撑起了一片公益的蓝天,在自治区福彩事业发展的历史长卷中,必然会留下浓墨重彩的一笔,你们是当之无愧的爱心使者。在此,我们由衷地道一声:谢谢!

“心之所向,素履以往。”辉煌的2016年已然过去,2017年春节就要来临,内蒙古福彩人将带着大家的期待,从心出发,勇挑责任,无惧担当,力争实现更高销量,筹集更多公益金为百姓谋福祉。希望大家在新的一年里,一如既往地支持、参与福彩工作,为自治区社会福利事业和福利彩票事业的蓬勃发展作出更大的贡献。

恭祝大家新年快乐,工作顺利,身体健康,阖家幸福!



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870

1颗鸡蛋5个黄,稀罕!

《楚天都市报》消息 欢喜喜准备过年食物,从一颗鸡蛋里神奇地打出5个蛋黄。23日,家住武汉市硚口区建设大道公路小区的陶女士直呼“鸡年大吉”。

陶女士介绍,鸡蛋是她在市场上买的,回来后她和妈妈在家准备炸年货过年吃,打第三颗鸡蛋到碗里时,突然发现出现了5个蛋黄。陶女士说,当时发现后,全家人都很开心,拍照留念。特别是80多岁的父母,一辈子都没有看到过这样的事情,非常兴奋。

“农历2017年是鸡年,真是太应景了,祝福所有人鸡年大吉。”陶女士说,她发了微信朋友圈之后,朋友纷纷点赞,都说“鸡年



吉祥”。当日下午,记者在陶女士家看到,一个碗里装着5个蛋黄(如图),每个的直径约1.5厘米大小。陶女士提供的鸡蛋壳,看上去与市场上售卖的鸡蛋一样。陶女士说,没有看到异常情况。华中农业大学食品科

学技术学院副教授靳国峰表示,双黄蛋比较常见,一只鸡蛋里出现5个蛋黄很罕见。靳国峰称,出现5个蛋黄从研究来看,应该是母鸡排卵系统出现紊乱,排卵速度较快从而出现这种异常,这只鸡蛋高温煮熟后可以吃。(于丽)